



Возбуждено уголовное дело в отношении директора муниципального унитарного предприятия города-курорта Кисловодска, подозреваемого в злоупотреблении полномочиями

Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации – муниципального унитарного предприятия «Отдел капитального строительства администрации города-курорта Кисловодска», одновременно являющегося депутатом Думы города-курорта Кисловодска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По данным следствия, 25 сентября 2012 года директор, пользуясь своим служебным положением, поручил главному инженеру заключить от имени МУП «ОКС администрации г. Кисловодска» с ним, как с физическим лицом, договор купли-продажи, согласно которому предприятие приобрело у подозреваемого автомобиль марки «Фольцваген» модель «Туарег» 2005 года выпуска по завышенной более чем на 700 тысяч рублей цене. При совершении сделки использовался подложный отчет об оценочной стоимости автотранспорта.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор необходимых доказательств.

04 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/891548>